

Областные вести

Регион получит федеральную поддержку

Почти 10 миллиардов рублей получит в этом году Волгоградская область на стабилизацию своего остродефицитного бюджета – об этом заявил Андрей Бочаров по итогам заседания российского правительства, в котором глава региона принимал участие.



Выделение такой значительной поддержки – это важное решение руководства страны. Волгоградская область нуждается в дополнительных средствах на повышение зарплат бюджетникам. Кроме того, требовалось хотя бы частично компенсировать потери казны из-за ухода крупных налогоплательщиков в консолидированные группы», – пояснил Андрей Бочаров.

Возможность получения федеральной помощи неоднократно обсуждалась на переговорах и встречах в Москве. Волгоградский регион наряду с другими территориями представил свои предложения – их одобрили, и на заседании правительства страны был утвержден соответствующий документ.

Механизм распределения дополнительных денег субъектам РФ представил глава Минфина Антон Силуанов. По его словам, на эти цели в текущем бюджете страны предусмотрено 120 миллиардов рублей.

– Это довольно значительные деньги, их действительно ждут регионы, – подчеркнул премьер-министр Дмитрий Медведев. На заседании он представил слово вологодскому губернатору и главе Волгоградского региона.

Андрей Бочаров поблагодарил за поддержку и понимание проблем территорий, отметив, что это решение федерального правительства снизит долговую нагрузку на регионы, и они смогут направить освободившиеся средства на социальные статьи.

Что касается Волгоградской области, то в этом году она получит около 10 миллиардов рублей. Средства будут выделены сразу по трем позициям. 3,3 миллиарда из федерального бюджета поступят на частичную компенсацию тех потерь, которые понесла казна региона в результате создания консолидированных групп налогоплательщиков.

Еще 6,02 миллиарда составит бюджетный кредит с минимально возможной ставкой – всего 0,1 процента. Он заменит доро-

гие коммерческие займы, а средства, которые удастся при этом высвободить, пойдут на социальные нужды. Кроме того, Волгоградскому региону будет перечислено 637,6 миллиона рублей на исполнение «майских» указов Президента.

Как пояснили в областном Минфине, федеральные деньги позволят решить целый ряд первоочередных проблем. Прежде всего, до конца года будут повышены зарплаты учителям и воспитателям детских садов и погашена задолженность в социальной сфере и дорожном фонде. Появится также возможность увеличить финансирование службы скорой помощи и оказать поддержку муниципалитетам.

– Выделенные Волгоградской области российским правительством 10 миллиардов рублей нужно потратить не на «спреодание» и накопление новых обязательств – приоритетами должны стать исполнение «майских указов» Президента страны, обеспечение сбалансированности текущего бюджета и финансирование расходов начала следующего года, когда традиционно в казне не хватает средств, – заявил Андрей Бочаров на заседании правительства региона.

Всем министерствам и ведомствам он поставил задачу – продолжить работу над оптимизацией трат и повышением доходов, а также активизировать взаимодействие с федеральным центром для максимального включения в государственные программы.

Кстати, с учетом полученной финансовой помощи уже принято областное постановление увеличить субсидии на выравнивание для 17 муниципалитетов региона – объем поддержки территорий составит 324 миллиона рублей. Эти средства будут распределены в соответствии с существующей схемой межбюджетных отношений.

Татьяна ЗУБКОВА.

АТК

Волгоградские аграрии побывали на Брянщине

Исполняющий обязанности главы региона А.И.Бочаров с 2005 по 2007 годы работал заместителем губернатора Брянской области, хорошо знает жизнь сельчан и адреса передового опыта в сельском хозяйстве. А потому поездка волгоградских аграриев в одно из динамично развивающихся предприятий Брянщины – крестьянско-фермерское хозяйство «Богомаз», – организованная руководителем Волгоградской области, была закономерной. В составе делегации работали и наши земляки – А.Ф.Роганов и А.И.Петров. По возвращении из командировки председатель правления ПЗК им.Ленина Александр Иванович Петров поделился своими впечатлениями об увиденном.

– Крестьянское хозяйство Александра Васильевича Богомаза с одноименным названием даже по нашим масштабам достаточно большое. Оно имеет 9

тысяч гектаров пахотных земель. Специализируется на производстве картофеля и зернобобовых культур по интенсивной ресурсосберегающей технологии. Численность работающих – 200 человек. Годовая заработная плата у механизаторов и водителей составляет 800 тысяч рублей.

Техника в хозяйстве самая современная и высокопроизводительная, фирмы «John Deere», зерноуборочные комбайны «TORUM» производства завода Ростсельмаш. Средства защиты растений – только от германской компании «Бауег», а это качество и эффективность. Минеральные удобрения на один гектар вносятся до одной тонны. Осадков в год выпадает по 500-600 миллиметров. Почвы светлые и легкие. Каждое поле защищено от ветров лесными насаждениями.

Все перечисленное и вместе взятое работает на высокий урожай. Так, картофель дает на гектар 40 тонн, пшеница 8-10 тонн.



Доход пахотного гектара составляет 60-80 тысяч рублей при затратах 20 тысяч рублей. Т.е. рентабельность в растениеводстве 300-400 процентов. Как говорится, есть с чем сравнить и куда расти. Можно только порадоваться за наших брянских коллег.

Собственно говоря, каких-то особых секретов их благосостояния нет. Есть главное – достойная финансовая поддержка аграриев со стороны регионального руководства.

С.РОЖИК,
наш корр.

Пенсионный фонд информирует



Число участников программы государственного софинансирования растёт

1 октября 2013 года закончилась Программа государственного софинансирования пенсий, которая регулируется Федеральным законом от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». Каковы предварительные итоги данной кампании и что ожидать нам как результат? Будет ли продолжена Программа софинансирования?

На эти вопросы отвечает начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Сурови-

кинском районе Волгоградской области В.В. Кочергин.

В 2009 году в соответствии с Федеральным законом № 56-ФЗ в нашей стране стартовала программа софинансирования пенсий с участием государства.

Она дает возможность гражданину увеличить свою будущую пенсию. Если гражданин перечисляет на накопительную часть пенсии от 2000 до 12000 рублей в год, государство вносит на его счет в Пенсионном фонде такую же сумму.

Софинансирование пенсионных накоплений осуществляется в течение 10 лет с момента

уплаты первого взноса. Участник Программы вправе самостоятельно определять и менять размер дополнительных взносов.

В Суровикинском районе более 1000 человек за все время действия программы внесли на накопительную часть своей будущей пенсии более 4 миллионов рублей. В 2013 году активность жителей района увеличилась почти в два раза – внесено на индивидуальные лицевые счета более 2 млн. рублей.

(Окончание на 2-й стр.)

Важно

Движение большегрузного транспорта временно ограничено

В целях сохранности автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Волгоградской области в летний период 2014 года областным правительством принято соответствующее постановление.

В нем, в частности, говорится о введении в период с 17 июля по 15 августа т.г. с 9 до 21 часа ограничения движения транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения области с асфальто-

бетонным покрытием при значениях дневной температуры воздуха свыше 32 градусов.

В этой связи Министерству транспорта и дорожного хозяйства региона предписано информировать органы управления автомобильными дорогами субъектов Российской Федерации, граничащих с Волгоградской областью, пользователей автомобильных дорог о причинах, сроках ограничения и возможных маршрутах объезда путем установки знаков дополнительной информации, через сеть Интернет, а также средства массовой информации.

Управлению Государствен-



ной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волгоградской области рекомендовано организовать в установленном порядке контроль за соблюдением пользователями автомобильных дорог введенного ограничения.

Наш корр.

Поправка

В газете «Заря» от 15 июля 2014 года №85 в информации «Единороссы утвердили своих кандидатов» допущена техническая ошибка: в списке неверно указано число голосов у кандидатов Дьяченко А.В. и Дьяченко И.А. Следует читать: «Дьяченко А.В. – 22, Дьяченко И.А. – 12».



Администрация городского поселения г.Суровикино, Совет депутатов поздравляют обладателя памятного знака «Во славу города Суровикино» Барсову Елену Петровну с наступающим днем рождения.

От всей души хотим пожелать здоровья, бодрости, активной плодотворной работы, широких возможностей и достижения всех намеченных целей. Пусть в Вашей жизни приумножатся мгновения радости, любви и оптимизма.

Пенсионный фонд информирует



Число участников программы государственного софинансирования растет

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сумма, надо сказать, немаленькая. Резко возросла и сумма среднего платежа. Если раньше она равнялась трем тысячам рублей, то в 2013-м выросла почти втрое и достигла 9 тысяч рублей.

Государство удваивает сумму, которую ежегодно вносит участник программы, в течение 10 лет.

Если сумма взноса в 2013 году составила две и более тысячи рублей (одно из обязательных условий), то не позднее мая 2014 года добровольные взносы участников программы будут профинансированы (то есть удвоены) государством. Необходимые средства для этого предусмотрены в бюджете ПФР на 2014 год.

Теперь о главном: что будет с этими деньгами в недалеком будущем?

Средства поступают от ПФР в управляющие компании или негосударственные пенсионные фонды, которым граждане доверили управление своими финансами (а точнее, накопительной частью пенсии). Если человек в свое время не определился в выборе УК или НПФ, то его денежные средства автоматически попадают в государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк». Там они инвестируются в составе расширенного инвестиционного портфеля, соответственно сумма пенсионных накоплений возрастает за счет инвестиционного дохода.

Когда человек выйдет на заслуженный отдых, то сформированный в рамках программы пенсионный капитал можно будет получать не только в виде накопительной части трудовой пенсии по старости, но и в виде срочной пенсионной выплаты или единовременной выплаты при определенных условиях. При условии участия в Программе софинансирования ежемесячная прибавка к пенсии значительно увеличивается.

С 1 июля 2012 года в соответ-

ствии с Федеральным законом от 30.11.2011 года № 360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» граждане, имеющие пенсионные накопления, при соблюдении условий назначения трудовой пенсии по старости, в том числе назначаемой досрочно, получают соответствующие выплаты. Их осуществляют как Пенсионный фонд Российской Федерации, так и негосударственные пенсионные фонды, в зависимости от того, где гражданин сформировал свои пенсионные накопления к моменту обращения.

На сегодняшний день в соответствии с Федеральным законом от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений имеют граждане, подавшие заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии и уплатившие взнос не менее 2-х тысяч рублей в период с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года.

Учитывая возрастающий интерес граждан к Программе софинансирования, Минтруда одобрило законопроект, направленный на повышение уровня пенсионного обеспечения граждан, самостоятельно формирующих пенсионные накопления. Указанный законопроект предлагает изложить ч. 1 ст. 12 федерального закона № 56-ФЗ в следующей редакции: «Право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, имеют застрахованные лица, подавшие заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обя-

зательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в период с 1 октября 2008 года до 31 декабря 2014 года и начавшие уплату указанных взносов в период до 31 января 2015 года.

При этом застрахованные лица, вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии после дня вступления в силу Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» и Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», имеют право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, в случае, если на момент подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии они не являются получателями ни одного из видов пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также ежемесячного пожизненного содержания, выплачиваемого пребывающему в отставке судье.»

Необходимо понимать, что формирование пенсионных накоплений путем участия в Программе софинансирования наиболее эффективно работающих негосударственных пенсионных фондов и управляющих компаний — это реальный путь обеспечения себе необходимого уровня доходов в пожилом возрасте.

Общественное самоуправление

Социальное партнерство приносит хорошие результаты

Для ТОСа «Совхозный» июнь не просто один из летних месяцев, но и время напряженной общественной работы. Начиная с Дня защиты детей и до Дня молодежи неугомонные тосовские постоянно проводят различные акции и мероприятия.



В этом году необычным для Суровикино явлением стал «Пушкинский автобус» - результат современного труда нашего ТОСа и МУП «Городское хозяйство». Инициатором акции выступила член совета ТОСа, депутат городского Совета народных депутатов г. Суровикино Ирина Роганова. Воплотить идею в жизнь помог Андрей Иващенко — житель и активист ТОСа и одновременно руководитель названного МУП. При помощи городской библиотеки было подготовлено оформление автобуса, озвучены сказки Пушкина, которые впоследствии слушали все пассажиры. Необычное действо не только напомнило суровикинцам детские годы, но и стало показателем социальной ответственности ТОСа, на деле доказавшего, что для благих дел нужны не большие средства, а большое желание.

Однако активисты ТОСа славятся не только разовыми акциями. Есть и традиции, которым уже не один год. Например, работа детской площадки, где педагоги-воспитатели занимаются с ребятами в период школьных каникул. Или традиционный День памяти и скорби, когда в час начала Великой Отечественной войны пришедшие на митинг суровикинцы зажигают свечи в память о погибших и возлагают цветы к памятникам. После этого двери церкви Михаила Архангела открываются для поминальной молитвы. В нынешнем году рекемием по погибшим впервые был продублирован вечером 22 июня на тосовской площадке, где прозвучали и торжественные слова участников.

12 июля, в годовщину гибели героя-афганца Ю.Т. Карачунова, состоялось еще одно масштаб-

ное мероприятие ТОСа — первый межрайонный слет воинов-афганцев. Акция началась у автовокзала и продолжилась торжественными мероприятиями с участием воинов-интернационалистов со всей Волгоградской области. Именно такие мероприятия учат детей и взрослых быть настоящими патриотами, любить свою Родину и хранить историческую память. При этом за каждым из них стоит незаметный, но важный труд организаторов и добровольных помощников, как сейчас принято говорить, волонтеров.

В этой связи хочу поблагодарить тех людей, которые вносят большой вклад в работу ТОСа. Это член совета ТОСа И.Г. Роганова, являющаяся организатором и вдохновителем всех наших дел. Без таких ответственных и инициативных людей не было бы результатов, которые мы имеем сейчас.

Также хочу отметить нашего активиста Андрея Иващенко, неоднократно представляющего ТОС на многих городских мероприятиях, начиная от спортивных соревнований «Мама, папа, я — спортивная семья». Сейчас на его плечах лежит практически вся работа по благоустройству — вывоз мусора, подготовка площадки, на которых проводятся тосовские мероприятия, поддержание порядка.

Подобное социальное партнерство приносит хорошие результаты, которыми может гордиться не только наш ТОС, но и город в целом.

И. ДЕРБЕНЦЕВА,
председатель Совета
ТОСа.
Фото автора.



Летний отдых

Самое нескучное время года

Летние каникулы — замечательная пора для ребятни, когда про учёбу можно не вспоминать. Море, солнце, поездки к родным и в детские лагеря, отдых, игры и развлечения — самое нескучное время года!

Вот и в Новомаксимовском сельском поселении лето проходит интересно, весело и шумно. По средам и субботам в клубе проходят показы мультфильмов, 3D фильмов и видеознакомство с городами юга России. На детской площадке весь день не смолкает разноголосый гомон.

С утра молодые мамочки приводят своих чад на качели. К обеду появляется ребятня постарше

— поиграть в мяч и позаниматься на тренажёрах. После обеда подтягиваются бабушки с внуками. Пока малыши резвятся на горках и турниках, женщины обмениваются новостями, сидя на лавочках в тени деревьев. К вечеру площадка превращается в спортивную арену: тут и волейбол, и 12 палочек, и «выбивала», и футбол.

Несмотря на то, что футболисты ежедневно слышат нарекания за свальный забор и предупреждения о том, что вокруг растут молодые деревца, в здании Дома творчества стеклянные окна, спортсменов это не останавливает. Каждый вечер они забывают «наикрасивей-

шие», по их мнению, голы, обводят друг друга и обсуждают неумелую игру на чемпионате мира в Бразилии. Не обходится и без болельщиц — очаровательные девчонки с модными косичками обязательно присутствуют на всех дружеских спаррингах.

А в День семьи на детской площадке прошли «Весёлые старты», в которых принимали участие не только новомаксимовские ребята, но и гости из Испании, Украины, Волгограда, Суровикино. Провести спортивные игры помогли местные предприниматели М.Кузнецова, А.Золотарёв, Н.Турчёнкова, Л. Журавлёва, Е.Хренова, С.Узлова, Т.Новикова, Н.Попова. Они оплатили воздушные шары, конфеты, мороженое и спортивный инвентарь. Огромное им спасибо за поддержку и участие!

Лето продолжается, и впереди нас ждёт ещё много развлечений и приключений.

С.КАШТАНОВА,
заведующая Новомаксимовским Домом детского творчества.
Фото А.Власовой.



Слова благодарности

Сотрудничество, нацеленное на успешный результат

20 июня 2014 года состоялось знаменательное событие в жизни выпускников школ города, их родителей и учителей. 102 выпускника получили аттестаты об окончании школы. Вручение аттестатов уже по традиции проходило в городском Дворце культуры «Юность». Директор ГДК «Юность» предоставил зал, И.Г. Киямова составила сценарий данного действия. На вечере присутствовали исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Божко А.П., мэр города Дмитриев И.В.,

начальник отдела по образованию Шуликов Н.В.. Но, пожалуй, самым примечательным событием было присутствие на выпускном балу депутата областной Думы Якунина А.В.

Городские школы, в том числе и третья, сотрудничают с Анатолием Валентиновичем уже почти 5 лет. Депутат Якунин неоднократно премировал лучших учеников школ, помогал в ремонте кабинетов, в установлении сетевого взаимодействия с Волгоградским колледжем инновационных технологий.

В этот раз он также вручил 16 отличникам учебы грамоты и премии, пожелал выпускникам и родителям удачи на их жизненном пути, им же был организован в этот торжественный день праздничный салют.

Пожелаем и мы Анатолию Валентиновичу Якунину удачи в его работе. Уважения заслуживают люди, которые помогают детям и делают их жизнь радостнее.

Н. ЧЕРНОВА,
депутат районной Думы,
директор СОШ №3.

Зарисовки о природе

Лазоревая поляна



Той весной наш механизированный отряд «Сельхозники» проводил весенние полевые работы на закрепленном за нами третьем отделении совхоза «Победа Октября». Работали слаженно, круглыми сутками, да и погода не подкачала. Не было обычных в это время степных ветров с пыльными бурями, дождь, как по заказу, пошел, когда досеяли последнее поле яровой пшеницы.

Все мы вполне заслуженно ожидали несколько дней отдыха, а там и праздник 1 Мая. Уже начали чистить и устанавливать на хранение сельхозинвентарь, как неожиданно в хутор заявила делегация во главе с директором совхоза и представителем райкома партии. Весь отряд собрали в актовом зале клуба. После похвальных речей, вручения Почётных грамот и благодарственных писем открылась настоящая цель визита столь многочисленной и представительной делегации.

Оказывается, соседнее первое отделение безнадежно отстало в севе ранних культур, особенно в культивации. Не знаю причин, но сеять им предстояло еще 30-35 процентов. Сроки уходили, да и праздничного рапорта не получалось, поэтому было решено обратиться к нашему отряду с просьбой помочь соседям.

Люди мы были прикомандиро-

ванные, работали на совесть, да и настроились уже на встречу с семьями и отдых. Потому такое предложение встретили в штыки. После долгих уговоров и клятвенных обещаний выдать всем премию к празднику всё же согласились остаться еще на двое — трое суток.

В тот год в нашем отряде прибавился еще один тракторист — сын высокого районного начальника. Поначалу отнеслись к нему с некоторым недоверием, так как жили по принципу самоуправления, стараясь по возможности «не выносить сор из избы». Но постепенно убедились, что молодой механизатор вполне вписался в коллектив. Работящий, компанейский, всегда готовый оказать помощь товарищам, паренек пришелся всем по душе. Необходимую стажировку прошел со мной на одном тракторе, хотя в технике разбирался ничуть не хуже меня. Потом мы с ним всю посевную работали на культивации в спарке.

На этот раз после долгого переезда местный агроном почти к вечеру привел нас на поле в 45-50 гектаров, которое за ночь нужно было обязательно закультивировать. Так как утром уже должны были прийти сеялки. Длинное поле полосой тянулось вдоль глубокой лесистой балки. Поэтому мы засветло объехали его по периметру и, не мешкая, приступили к делу.

За всю ночь останавливались

только проверить и почистить лапки культиваторов. Когда на востоке стало едва сереть, работа была закончена. Рядом с полем оказалась небольшая закрытая кустами поляна. Здесь с краю мы и поставили агрегаты, заглушив наконец двигатели. Не теряя времени, закрылись в еще теплые от нагретых моторов кабины, чтобы хоть немного отдохнуть до приезда заправщика. Видимо, наморились как надо.

Проснулся, когда солнце уже поднялось, заливая светом поляну, на которой мы стояли. Было тихо, только звонко пела в кустах какая-то пичужка. Но то, что я увидел, когда спрыгнул с трактора, поразило меня настолько, что эта картина до сих пор стоит в глазах. Вся поляна сверкала тысячами «самоцветов», создавая непередаваемое впечатление. Ошеломленный, я только потом понял: незаметные ночью, сейчас под солнечными лучами раскрылись тысячи тюльпанов, сплошным ковром покрывавшие поляну, а капли утренней росы превратили их в миллионы драгоценных камней.

Стукнула дверка соседнего трактора.

- Вот это да! Никогда такого не видел! - восторженно сказал подошедший Мишаня.

Любовались мы этой красотой до тех пор, пока поднявшееся солнце не высушило росу. Потом завели тракторы и медленно, след в след, чтобы не помять цветы, выгнали агрегаты подальше в степь.

Я хотя и не был в тропических экзотических странах, но все же видел кроваво-красные от цветущих маков склоны предгорий Памира, плантации роз и лаванды на побережье Крыма. Но нигде ничего не встречал красивее той утренней лазоревой поляны и еще раз убедился, как красива наша донская земля.

В.АРЬКОВ,
г.Суrowикино.

Реклама

Пойдем!

финансовые решения

**ПО НОВЫМ КРЕДИТАМ
МЫ МОЖЕМ СДЕЛАТЬ
СТАВКИ ЕЩЁ МЕНЬШЕ**

Занимайте деньги только
в проверенных местах

... и только
у проверенных людей!



ОАО КБ «Пойдем!» лицензия Банка России № 2534

Ленина, 92
(84473) 9-47-39
ежедневно с 8.00 до 19.00

Летнее предложение



При покупке автомобиля LADA
подарки каждому!*

* Подробности информации по тел. (84474) 6-11-44

ООО «П-сервис»
Волгоградская обл., г.п. Чернышковский
ул. Волгоградская, 29, тел. 8(84474) 6-11-44, 6-11-34; 8-927-255-48-11
www.p-servis.com, www.p-servis.lada.ru



ОГРН: 102340343109

**Магазин «Эксперт» с 14 июля
находится в здании «Зебры». У нас
большой выбор бытовой техники
со скидками от 5 до 10%.
Наш адрес: ул.Ленина, 72.
ИП Черненко В.В. ИНН 343000017959.**

ИП Лыгин А.Ю. предлагает широкий ассортимент:

- пластиковые окна со скидками;
- внутренние и наружные откосы;
- двери входные и межкомнатные;
- металлические двери;
- козырьки и навесы;
- заборные секции, ворота, калитки;
- профнастил для забора.
- При желании клиента производим монтаж;
- любые изделия из металла и дерева на заказ;
- ковка;
- фасадные панели;
- виниловый и акриловый сайдинг «Альта профиль»
- мягкая кровля;
- рольставни, рольворота, жалюзи;
- водосточная система;
- керамическая плитка;
- вагонка;
- сухие смеси;
- декоративный камень и штукатурка;
- изготовление деревянных лестниц и комплектующих для них;
- утеплители;
- стройматериалы и многое другое.

Товар вы можете приобрести за наличный и безналичный расчет, в кредит.
Наш адрес: ул.Горького, 150 или по тел. 8(84473) 2-21-74.

ОГРН 304345808600027.

| | |
|--|---|
| <p>SAMSUNG Телевизор PE-43H4000AK</p> <p>109 см 43"</p> <p>Поддержка DVB-T2</p> <p>Мощность звука 20 Вт</p> <p>HDMI x2</p> <p>16990.</p> <p>13990. СУПЕР СКИДКА 3000</p> | <p>lenovo Ноутбук IdeaPad G305</p> <p>Оперативная память 4 Гб</p> <p>Жесткий диск 320 Гб; Выделенная HD 8210G</p> <p>Привод DVD-RW; Wi-Fi</p> <p>Установлена система Windows 8</p> <p>Оперативная память 4 Гб</p> <p>Жесткий диск 320 Гб</p> <p>15,6"</p> <p>12990.</p> <p>10990. СУПЕР СКИДКА 2000</p> |
| <p>АвтМаркет г.Суrowикино, ул. Орджоникидзе, д. 63 (а) ИП Бохун Т.М. ОГРН: 310302206000020</p> | |

Реклама

Сообщения

Продаю

Металлопластиковые окна и двери
по доступным ценам от завода-производителя
СКИДКА ОТ 25%.

Выезд замерщика-консультанта БЕСПЛАТНО

Энергосберегающие стеклопакеты с аргоном в ПОДАРОК

Беспроцентная рассрочка.
Отделка внутренних и наружных откосов.
Обращаться по тел.: 8-903-406-70-44; 8-928-158-51-14.
ОГРН 310617832600010. ИП Заименко Н.В.

Слуховые аппараты
25 июля с 11.00 до 12.00 час.
по адресу: стоматологическая поликлиника, ул. Орджоникидзе, 52.
«Соната», «Оттикон», «ReSound», «Siemens». Карманные аппараты от 2990 - 7500 руб.; заушные цифровые от 5500 - 15000 руб.; костные от 8500 руб. Имеются вкладыши, батарейки.
Тел. для консультаций: 8-909-454-09-48.
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста. Товар сертифицирован. ИП Проценко О.В. Св-во №407235319000112, выд.: 09.07.07г.

новый сепаратор бытовой, алюминиевый.
Обращаться по тел. 8-906-169-46-78.

дом в центре города 8х12, земли 12 соток, 2 гаража - 8х4 каждый, 3-фазка, газифицирован, центральный водопровод, 2 скважины, возростройки, улица асфальтирована, рядом детсад «Березка», школа № 2.
Цена 1900 тыс. руб.
Реальному покупателю торг уместен.
Обращаться по тел. 8-961-669-80-17.

новый скутер за ненадобностью, пробег 300 км, некому ездить, необкатан.
Обращаться по тел. 8-937-714-45-47.

бычков с элитных племенных хозяйств России мясных пород от 1 до 3 месяцев.
Обращаться по тел.: 8-906-678-12-09; 8-919-246-74-77.

дом со всеми удобствами по ул. Яблоневой, 57. Цена 2 млн. 200 тыс. рублей.
Обращаться по тел. 8-937-713-06-78.

Куплю

Зид. Обращаться по тел.: 8-902-380-81-22; 8-961-685-90-29.

Бурение водяных скважин на улице, в ямах, помещениях. Монтаж систем водоснабжения. Быстро, с гарантией.
Обращаться по тел. 8-903-375-29-96.
ИП Тараненко А.А. ОГРН 304345525900207.

Осуществляем доставку чернозема, песка, навоза.
Обращаться по тел. 8-960-891-39-49.
ИП Сухоручков А.Г. ИНН 343001517834.

Ритуальное агентство «ПАМЯТЬ»
предоставляет весь перечень услуг по вопросам похоронного дела. Имеются «Газель» и автобус. В ассортименте все ритуальные принадлежности. Стоимость услуг от 9000 рублей.
Агентство расположено по адресу: г.Суровикино, пер. Овражный, 18 а.
Режим работы: с 8.00 до 17.00, без выходных. Тел.: 9-32-80; 8-905-061-19-43; 8-902-382-57-88.
Св-во 34 № 003152286 от 9.04.2010г.

ОАО «Волгоградтоппром» закупает ЛОМ. ДОРОГО
Тел. 8-961-079-53-18.

Лиц.: Д059788 № 34/87300/0198 от 09.08.2004 г.

Гуковский уголь
Марки – АС, АМ, АО.
Гарантия качества, доступные цены, предоставляются документы на субсидию.
Доставка бесплатно.
Обращаться по тел.: 8-903-439-89-82; 8-989-614-80-22.
ИП Махова Н.Н. ОГРН 305614425500012.

Бурение скважин под воду:

- работаем в районах любой сложности;
- работают буровики со стажем;
- диаметр скважин от 50 мм до 200 мм;
- качество выполнения работ гарантируем;
- производим бурение в помещениях.
Обращаться по тел.: 8-909-386-13-55; 8-937-719-16-00; 8-905-393-80-26.
ИП Попов И.И. ОГРН 313345809300052

В магазин «Фабрика дверей» требуются:
менеджер по продажам (мужчина до 30 лет);
разнорабочий; сторож (мужчина).
Обращаться по тел. 8-960-870-52-17.
ОГРН 304345835100093.

ООО «Суровикинское молоко»
реализует отходы молочного производства (молоко, кефир, ряженка, сметана и т.д.) по цене 10 руб./кг.
Обращаться по адресу: г.Суровикино, ул.Орджоникидзе, 68, или по тел. (84473) 2-18-32. ИНН 3458000287

20 июля исполняется год, как нежданная беда разлучила нас с дорогим, любимым человеком — племянником, внуком, братом, отцом **Николаем Николаевичем Золотовским**. 30 июля исполняется 30 лет со дня трагической гибели его отца, а нашего сына, брата, дяди, племянника, дедушки **Золотовского Николая Петровича**.



Время неумолимо бежит, а нам не хочется верить в то, что их нет рядом. Их смерть — это незаживающая рана в сердце, которую не залечишь никакими словами. Если бы они знали, как не хватает их внимания, любви, тепла, улыбок. Это были люди с чистой душой и добрым сердцем. Они очень любили своих близких, были защитой и опорой для семьи, пользовались уважением коллег и являлись примером достойной жизни.



Они рано ушли от нас, их жизнь была в самом расцвете, и сколько бы они могли еще сделать. Навсегда осталась глубокая рана и боль в душе. И время не сотрет нашу скорбь и тоску по родным людям. Им всегда будет место в наших сердцах и памяти.

В этот скорбный день вспомните наших дорогих людей все, с кем рядом прошла их короткая жизнь — друзья, сотрудники, соседи и просто знакомые, и помяните их добрым словом. Упокой, Господи, души усопших.

Тетя, бабушка, сыновья Владик и Кирилл, брат Дима с семьей, сестры Наташа и Оля с семьями, все родственники.

20 июля исполнится 11 лет, как безжалостная смерть отняла у нас нашего дорогого и любимого сына, мужа, папу, брата **Сергея Юрия Васильевича**.



Время неумолимо летит вперед, а сердце болит и тоскует по родному человеку.

В этот день вспомните и помяните нашего Юрия Васильевича все, кто его знал, с кем он учился, жил рядом, работал и общался. Мы будем любить и помнить его всегда. Царствие ему небесное и вечный покой.

Мама, жена, дети, брат и все родные.

Сегодня, 19 июля, исполняется 40 дней, как ушла из жизни наша любимая мама, бабушка прабабушка **Дядюнова Надежда Николаевна**.



Невозможно выразить тоску и печаль с уходом родного человека. В этот день вместе с нами вспомните и помяните добрым словом Надежду Николаевну все, кто с ней жил рядом, работал и общался.

Царствие ей небесное и вечный покой. Пусть земля ей будет пухом.

Дочери, внуки, правнуки.

19 июля исполняется 5 лет, как не стало нашей родной, любимой мамочки, бабушки и прабабушки **Барыкиной Лидии Мефодьевны**.



Нет слов, чтобы передать боль утраты от потери родного человека. Невозможно смириться с тем, что больше не увидим её, никогда не ощутим её заботы и внимания.

Вспомните и помяните добрым словом Лидию Мефодьевну все, кто её знал, кого она учила, с кем рядом жила. Мы будем помнить её вечно. Ты всегда с нами. Дай Бог ей царствие небесное и вечный покой.

Барыкины, Кузьменко, Зорины, Коньковы, внуки и правнуки.

20 июля исполнится год, как мы потеряли дорогого, любимого для нас мужа, папу **Золотовского Николая Николаевича**.



Это был самый светлый, умный человек, самый примерный отец, как он любил своих сыновей.

Вспомните и помяните добрым словом нашего Николая все, кто с ним учился, дружил, работал и жил рядом. Мы будем помнить и любить его вечно. Дай Бог тебе царствия небесного и вечного покоя, родной наш человек. Пусть земля тебе будет пухом.

Любящие тебя жена, сыновья Владислав и Кирилл.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство по делам территориальных образований и информационной политики Волгоградской области, Администрация Суровикинского муниципального района, МАУ «Редакция газеты «Заря».
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ34-00404. Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области от 19 июля 2012 г.
ИЗДАТЕЛЬ:
Министерство печати и информации Волгоградской области.
400001 Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
404415 г. Суровикино, ул. Советская, 56
E-mail: gazzarya@reg.avtlg.ru; gazzarya2012@yandex.ru
Главный редактор
В.И. КОЛОВОРОТНЫЙ, телефон 9-35-36.
Зам. гл. редактора
Е.И. ПЫРОВА, телефон 9-34-17.
Агропромышленный, информационный отделы:
С.Н. РОЖИК, Г.И. АНТЮФЕЕВ, телефон 9-32-82.
Бухгалтерия
Е.А. ЕРОХИНА, телефон (8 84473) 2-23-47.
Отдел рекламы:
9-40-97.

Авторы публикаций несут полную ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции. Редакция принимает объявления, рекламу от частных лиц и организаций ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 17 часов. Заявки на поздравления, объявления необходимо подавать заблаговременно, за 8—10 дней до опубликования. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.

Объем — 1 печатный лист.
Газета набрана, сверстана редакцией. Отпечатана в ОАО «Калачевская типография». 404507 г. Калач-на-Дону, ул. Кравченко, 7. Тел. 3-11-11
Время подписания номера в печать: по графику — в 12 часов 17.07.2014г. фактически — в 12 часов 17.07.2014г.
Индекс — 51045.
Заказ № 744.
Тираж 2877 экз.